

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Περιφερειακή / Εβδομαδιαία / Π. Πελοποννήσου
Ημερομηνία: Κυριακή, 21-06-2015
Σελίδα: 1,5 (1 από 2)
Μέγεθος: 1303 cm²
Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη
Επικοινωνία εντύπου: 2610 312530-34

Λέξη κλειδί: CORALLIA



Η Κορέα στο πλευρό της Ελλάδας

Σε συνέντευξή του στην «ΠτΚ» ο Κορεάτης πρέσβης Gil Sou Shin μιλάει για τους ισχυρούς δεσμούς, που ξεκινούν από την παρουσία του κέντρου καινοτομίας της Samsung στο ερευνητικό ινστιτούτο **InnoHub** Πάτρας, συνεχίζονται με την αναμενόμενη αύξηση της επισκεψιμότητας τουριστών και μπορεί να επεκταθούν με την ενίσχυση των εξαγωγών τοπικών προϊόντων προς τη μεγάλη αυτή χερσόνησο της Απω Ανατολής. > 5

SMS > «Η Κορέα μπορεί να βοηθήσει την Ελλάδα να θεσπίσει διαφανές και αποτελεσματικό σύστημα φορολογίας για την εξασφάλιση των δημοσίων εσόδων».

«Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΣΤΟ ΠΡΟΣΚΗΝΙΟ ΤΗΣ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ»

Κοινοί οι δρόμοι για Ελλάδα και Κορέα, κοινή και η διέξοδος!



Από αριστερά, ο επίτιμος πρόξενος Σπύρος Φιλιππάκης, ο συντακτής της «Π» Πάνος Σακελλαρόπουλος και ο Κορεάτης πρέσβης Gil Sou Shin

ΑΜΕΣΗ ΣΥΝΔΕΣΗ ΚΟΡΕΑΣ ΜΕ ΑΘΗΝΑ

Κορεάτες τουρίστες επισκέπτονται την Ελλάδα. Περιμένετε αύξηση στον τουρισμό;

Οι Κορεάτες αγαπούν την ελληνική ιστορία, τους μύθους, τον πολιτισμό, και τα πανέμορφα νησιά και βουνά. Η Σαντορίνη υπήρξε ένας από τους πιο δημοφιλείς προορισμούς για νιάνα ζευγάρια από την Κορέα. Πρόσφατα, βλέπουμε τη δραστηριότητα των Κορεατών τουριστών που επισκέπτονται την Ελλάδα. Αυτό οφείλεται στο γεγονός ότι μια εταιρεία ραδιοφωνίας στην Κορέα προέβαλε μια σειρά από προγράμματα για ελληνικά τουριστικά αξιοθέατα, όπως Αθήνα, Κόρινθος, Μετέωρα, Σαντορίνη και αλλού. Όσο οι Κορεάτες σχεδιάζουν να γυρίσουν ταξίδια στην Ελλάδα, όσο και περισσότεροι Κορεάτες τουρίστες θα έρχονται. Λόγω πολλών αιτημάτων, ήδη η αεροπορική εταιρεία της Κορέας θα πετάει με ναυλωμένα αεροπλάνα (τάρτερ), συνδέοντας πλέον άμεσα την Αθήνα και Σεούλ, για τον Ιούλιο και τον Αύγουστο. Ελπίζω ο νέος Χάρτης Πτήσεων να οδηγήσει τελικά στο άνοιγμα και των τακτικών πτήσεων που θα πρέπει συνδέουν τις δύο χώρες. Γνωρίζω πολύ καλά τις χαρές και τα αξιοθέατα της Πάτρας και της Πελοποννήσου, συμπεριλαμβανομένης της Ζακύνθου που μου αρέσει πάρα πολύ. Θα βάλω τα δυνατά μου να ενθαρρύνω περισσότερους Κορεάτες να έλθουν στην περιοχή. Τώρα, ο αριθμός των Ελλήνων που αγαπούν την κορεατική ποπ μουσική, ταινίες και τέχνες, αυξάνεται και αυτό το φαινόμενο ελπίζω να συμβάλει στην αύξηση της επισκεψιμότητας και από την πλευρά σας, να γίνει η Κορέα ένας από τους προορισμούς και για τους Έλληνες.

«Γνωρίζω ότι το Πανεπιστήμιο και ερευνητικά ινστιτούτα στην Πάτρα παίζουν σημαντικό ρόλο στην προώθηση της επιστημονικής έρευνας και υψηλής τεχνολογίας. Γι' αυτό και δεν είναι έκπληξη το γεγονός ότι η κορεατική εταιρεία Samsung συνεργάζεται στενά με το InnoHub Πάτρας, το παράρτημα του συνεργατικού κέντρου «Corallia» για να «τρέξει» όσο το δυνατόν καλύτερα τη συμφωνία για το Κέντρο Σχεδιασμού Samsung Nanoradio που βρίσκεται στην πόλη»

Σε ισχυρούς δεσμούς, που ξεκινούν από την παρουσία του κέντρου καινοτομίας της Samsung στο ερευνητικό ινστιτούτο InnoHub Πάτρας, συνεχίζονται με την αναμενόμενη αύξηση της επισκεψιμότητας τουριστών και μπορεί να επεκταθούν με την ενίσχυση των εξαγωγών τοπικών προϊόντων προς τη μεγάλη αυτή χερσόνησο της Απώ Ανατολής, σμπρίζεται πλέον η συνεργασία της Πάτρας με την Κορέα. Μετά από τρία χρόνια, κατά τη διάρκεια των οποίων υπηρέτησε με πίστη και αφοσίωση το όραμά του για επέκταση των διμερών σχέσεων με τη χώρα μας, ο Κορεάτης πρέσβης Gil Sou Shin βρέθηκε στα μέσα της εβδομάδας στην Πάτρα προκειμένου υποστηρίξει πρωτοβουλίες που ανέλαβε. Λίγο πριν αποχωρήσει από την πόλη μας, αλλά και από τη χώρα, καθώς αναμένει τον αντικαταστάτη του, δηλώνει στην «Π» τον σεβασμό του λαού της Κορέας στην κοινωνία και τον πολιτισμό μας και εκφράζει την ανάγκη ενίσχυσης των πολιτιστικών ανταλλαγών μεταξύ των δύο χωρών. Όπως είναι γνωστό, η Κορέα υποχρεώθηκε το 1997 να εφαρμόσει οδυνηρές διαρθρωτικές μεταρρυθμίσεις για να εξασφαλίσει το σχέδιο διάσωσης από το ΔΝΤ, ξεπέρασε αυτή τη δυσκολία και επανήλθε. Αναλυτικά, η συνέντευξη του πρέσβη της Κορέας στην εφημερίδα:

Συνέντευξη στον ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΣΑΚΕΛΛΑΡΟΠΟΥΛΟ • sakellarop@pelop.gr

Μπορείτε να μας περιγράψετε ποιες είναι πλέον διμερείς σχέσεις μεταξύ Ελλάδας και Κορέας μετά από τρία χρόνια παραμονής σας εδώ και ενόψει της επικείμενης αποχώρησής σας; Πού δόθηκε έμφαση προκειμένου να διατηρηθεί μια καλή σχέση και να δημιουργηθούν ευκαιρίες για τις δύο χώρες να συνεργαστούν στενά, λαμβάνοντας υπόψη το γεγονός ότι η Ελλάδα αντιμετωπίζει μια δύσκολη περίοδο αστάθειας; Κορέα και Ελλάδα διατηρούν άριστες σχέσεις για μεγάλο χρονικό διάστημα με βάση κοινές αξίες, όπως η δημοκρατία και η ελευθερία. Επίσης έχουν μεγάλη ομοιότητα και οι δύο χώρες, με μακρά ιστορία και πλούσιο πολιτισμό. Στις μέρες μας, οι δύο χώρες έχουν γίνει στενοί συνεργάτες σε διαφορετικούς τομείς της οικονομίας, του πολιτισμού, του τουρισμού και σε «διεθνή φόρα». Για παράδειγμα, οι συνεργατικές σχέσεις μεταξύ Κορέας και Ελλάδας στις θαλάσσιες μεταφορές είναι πολύ ιδιαίτερες. Όπως ίσως γνωρίζετε, η Κορέα είναι η μεγαλύτερη ναυπηγική χώρα του κόσμου, ενώ η Ελλάδα είναι το μεγαλύτερο έθνος στον κόσμο σε εμπορικά πλοία. Στην ελληνική αγορά ηλεκτρονικών προϊόντων, κινητών τηλεφώνων και αυτοκινήτων κορεατικές εταιρείες, συμπεριλαμβανομένης της Samsung, της LG και της Hyundai, είναι πολύ δημοφιλείς. Αντίστοιχα, όσο και περισσότερο ελληνικά προϊόντα, όπως χυμός πορτοκαλιού, ελαιόλαδο, κρασί και γιουρτέρι, εισάγονται στην αγορά της Κορέας, διαφημιζόμενα μέσω της τηλεόρασης, εφημερίδων και σε άλλα Μέσα. Νομίζω ότι πολλά ποιοτικά ελληνικά γεωργικά προϊόντα μπορούν να εισαχθούν στην αγορά της Κορέας στο εγγύς μέλλον. Υπάρχει ένα μεγάλο δυναμικό και θα δείτε στο μέλλον και επέκταση της εμπορικής συνεργασίας μεταξύ των δύο χωρών. Επίσης, συμπάσχουμε και κατανοούμε την ελληνική

Κυβέρνηση και τους ανθρώπους που έχουν υποφέρει πολύ από την παρατεταμένη οικονομική κρίση. Ομοίως, η Κορέα υπέστη οικονομική κρίση το 1997 και υποχρεώθηκε να εφαρμόσει οδυνηρές διαρθρωτικές μεταρρυθμίσεις για να εξασφαλίσει το σχέδιο διάσωσης από το ΔΝΤ. Ευτυχώς, ξεπέρασε αυτή τη δυσκολία για 3-5 χρόνια και επανέφερε την οικονομία στο προσκήνιο της ανάκαμψης και της ανάπτυξης της. Η εμπειρία μας θα μπορούσε να συμβάλει στις προσπάθειες της ελληνικής Κυβέρνησης και των ανθρώπων. Η Κορέα μπορεί να βοηθήσει την Ελλάδα να θεσπίσει διαφανές και αποτελεσματικό σύστημα φορολογίας για την εξασφάλιση των δημοσίων εσόδων.

Τι γνωρίζετε για την Πάτρα, ποιες εντυπώσεις είχατε ερχόμενος εδώ;

Η Πάτρα είναι η τρίτη μεγαλύτερη πόλη στην Ελλάδα και το κέντρο της δυτικής Ελλάδας και Πελοποννήσου. Έχει μακρά ιστορία και πλούσιο πολιτισμό. Είναι επίσης μια ζωντανή και καινοτόμα πόλη, με εκπαιδευτική ποιότητα, γεμάτη με φοιτητές, ερευνητές και καθηγητές. Γνωρίζω ότι το Πανεπιστήμιο και ερευνητικά ινστιτούτα στην Πάτρα παίζουν σημαντικό ρόλο στην προώθηση της επιστημονικής έρευνας και υψηλής τεχνολογίας. Γι' αυτό και δεν είναι έκπληξη το γεγονός ότι η κορεατική εταιρεία Samsung συνεργάζεται στενά με το InnoHub Πάτρας, το παράρτημα του συνεργατικού κέντρου «Corallia» για να «τρέξει» όσο το δυνατόν καλύτερα τη συμφωνία για το Κέντρο Σχεδιασμού Samsung Nanoradio που βρίσκεται στην πόλη.

Τι αποκομίσατε πλέον από την παρουσία σας εδώ αυτό το διήμερο, με αφορμή της εκδήλωσης της προεβίας της Κορέας...

Η συνεργασία της Samsung με το Corallia είναι μια από τις πρώτες επενδύσεις για τις οποίες εργαστήκαμε και είμαι πολύ περήφανος που σήμερα αυτή η συνεργασία, όπως είδα, μεγαλώνει. Ξεκίνησε με προσωπικό 12 ατόμων και σήμερα εδώ άκουσα ότι είναι ήδη 30 και εύχομαι ο αριθμός αυτός να μεγαλώνει και να διευρύνεται συνεχώς.

Αυτές τις μέρες εδώ στην Πάτρα, η προεβία οργάνωσε τις πολιτιστικές εκδηλώσεις «Κορεατική νύχτα» στις 17 και 18 Ιουνίου. Μια κορεατική ταινία προβλήθηκε στον κινηματογράφο Ideal, ενώ την Πέμπτη υποδεχθήκαμε εκλεκτούς συμπολίτες στην εκδήλωση γευσισγνωσίας της κορεατικής κουζίνας, εκδηλώσεις που ήταν και οι δύο πολύ επιτυχείς. Θα ήθελα να ευχαριστήσω τον επίτιμο πρόξενο κ. Σπύρο Φιλιππάκη για την μεγάλη υποστήριξη να οργανώσει η προεβία μας τις τόσο επιτυχημένες εκδηλώσεις εδώ. Προσπάθησα τα καλύτερα για την επιτυχία των εκδηλώσεων, είναι ένας πολύ πιστός συνεργάτης μας όλα αυτά τα χρόνια και τον ευχαριστώ.

Η προεβία σας τιμά Έλληνες βετεράνους του πολέμου της Κορέας. Πιστεύετε ότι αυτό θα φέρει τις δύο χώρες ακόμα πιο κοντά;

Η συμμετοχή της Ελλάδας στον πόλεμο της Κορέας αποτελεί τον ακρογωνιαίο λίθο για την παραδοσιακή ομολογία φιλίας που υφίσταται μεταξύ των δύο χωρών. Κορέα, κυβέρνηση και λαός, θυμούνται πάντα με εκτίμηση τις ευγενείς θυσίες που έκαναν οι πρωϊκοί έφεδροι για τη διατήρηση της ελευθερίας, της ειρήνης και της δημοκρατίας μας. Οι ευγενείς θυσίες των Ελλήνων στρατιωτών αναγνωρίζονται απ' όλες τις ηλικίες των συμπατριωτών μας και αποτελούν καταλύτη για την ενίσχυση της φιλίας μεταξύ Κορέας και Ελλάδας.